PISA - Evaluacion de diagnostico 2° ESO

PASEO EN COCHE

Ménica fue a dar un paseo con su coche. Durante el paseo, un gato se cruzé delante del
coche. Monica frené de golpe y esquivo al gato.

Ligeramente afectada, Mdnica decidi6 volver a casa.

El grafico siguiente es un registro simplificado de la velocidad del coche durante el
paseo.
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Hora

¢ Cual fue la velocidad méaxima del coche durante el paseo?

Velocidad maxima: ................ 60 ... km/h.

¢ Qué hora era cuando Monica frené de golpe para evitar atropellar al gato?

Respuesta: A|a3906 ..................
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¢El camino de vuelta a casa de Monica fue mas corto que la distancia recorrida desde
su casa al lugar donde ocurrio el incidente con el gato? Da una explicacion que
fundamente tu respuesta utilizando la informacién que proporciona el gréfico.

Si. Debié ir por un trayecto mas corto porque tardé el mismo tiempo, 6 seg
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